

Москва Детский театр теней

Маленький принц вернулся

Театр теневых кукол – Московский детский театр теней
открыл юбилейный, 60-й сезон.

Не одно поколение зрителей побывало за это время на его спектаклях, созданных по мотивам произведений классической литературы. Вот и теперь, открывая юбилейный сезон, театр приглашает всех любителей кукольного искусства на премьеру "Маленького принца" – спектакля, который был создан по повести-сказке Сент-Экзюпери много лет назад мастером теневого театра, его художественным руко-

водителем Львом Машлятиным. Режиссер решил возобновить его к юбилею театра, считая очень важным напомнить сегодняшнему зрителю о необходимости доброты и любви, ответственности друг перед другом. Но работу оборвала смерть, и тогда ее закончили его товарищи по искусству.

Режиссеры по возобновлению спектакля – Нелли Кондрашева и Виктор Пронин, художник – художественный руководитель театра Александр Крупенин, композитор – Валерий Зубков.

Крупенин – 1937 г. – 25 лет – 1999